Klasse: CodeNr.:1 | codeNr:
Datum: * Halbleiter E » Punkte:
Name: Note: | 1
e 1.) e A
< 9o . . .
53 Welche der Kurven A bis F gehdren zu einem  ? |
2,00 6,0 A R A | A] | []
59 B B[ | []
2,25 58 C D ‘ .
2,50 5,7
05 E D F
2,75 56 C D D ‘ D
3,00 55 E [] | |
54 A b} U F L] | []
3,25 53
3,50 52 > >
375 51 2.) ®°® A2
400 50 ) | r = '—‘ LD:D_ | thermische
49 In NTC:s lésen sich durch HEEE Bewegung | Elektronen
425 48 . . . . Elektronen
450 47 aus dem Kiristallgitter. Legt man Spannung an, bewegen sich die \ Lécher
'* . - | |
75 40 zum Plus- und die | | _lzum Minuspol. |
5,00 45
wa 3.)°° ‘ A3
525 43 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
550 4,2 Eine rote Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 1,8 V. | Us=Ug-U,
575 4,1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Us=72V
6,00 4,0 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschlieBen mochte? | ’
3,9 RS=U32|
625 38 | Rg=360 Q
6,50 3,7 ‘
6,75 3,6 |
7,00 35 4) oo ‘A4
34 Eine Diode ist mit n an Plus, mit p an Minus angeschlossen. |
7.25 33 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
7.50 32 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] []
775 3.1 « Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. ] ]
800 30 * Elektronen und Locher wandern aus der Grenzschicht, die Diode sperrt. 1| N
2,9
8,25 28 5) ee ‘ A 5
850 2.7 Vervollstdndige |
875 26 die Schaltskizze | DerPfeil
900 25 so, dass sie die | zeigt nach
24 Emitter-Schaltung | unten:
025 23 eines npn-Transistors B->E
9,50 2,2 zeigt. Emitter: -
9,75 2,1 Basis: +
10,00 2,0 | Kollektor: +
1,9 |
1025 18 6.) o ; A6
1050 17 Skizziere auf der Riickseite die Ugg-Ig-Kennlinie und die Ugg-Ic-Kennlinie eines

1075 16 Transistors. Beschrifte auch die Achsen der beiden Diagramme. |

1,00 1.5 Wie ldsst sich aus diesen Kennlinien ablesen, |

m— 12 dass man mit einem schwachen Strom einen starken steuern kann? \

11,50 1,2 ‘

11,75 1.1 ‘

12,00 1,0 ‘

Vit |
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1050 17 Skizziere auf der Riickseite die Ugg-Ig-Kennlinie und die Ugg-Ic-Kennlinie eines

Klasse: CodeNr.:2 | cCodeNr
Datum: * Halbleiter E « Punkte:
Name: Note: | 2
o 1.) oo ‘ A1
= q’ . . .
53 Welche der Kurven A bis F gehdren zu einem  ? |
2,00 6,0 A R A I A | L]
59 C B[ | |
2,25 58 C D ‘ l:]
2,50 5,7
s D F E
2,75 56 B D D ‘ .
3,00 55 E D ‘ I:]
3,25 ::: A 6> 'J> F D ‘ D
3,50 52 ‘
375 51 2.) ®°® - A2
4,00 50 |
49 Erhoht man die | i | | | | | |eines Halbleiters, nimmt sein | Temperatur
25 4, . — . - Widerstand
:zz ij :’_r ] | T ab, weil dann mehr ’7 —’—H_L | freie Elek-
== \ tronen
:;z 12 und | || zur Verfiigung stehen. | Lécher
wa 3.)°° ‘ A3
525 43 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
550 4,2 Eine griine Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,9 V. | Us=Ug-U,
575 41 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten,  Ug=6,1V
6,00 4,0 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschlieBen mochte? | ’
3,9 RS=U32|
625 38 | Rg=305 Q
6,50 3,7 ‘
6,75 3,6 |
7,00 35 4) oo A4
34 Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
7.25 33 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
750 32 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. 1 ]
rre 31 * Elektronen und Lécher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] ]
800 30 « Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. N N
2,9
825 28 O.) ®° A5
850 2.7 Vervollstdndige |
875 26 die Schaltskizze | DerPfeil
900 25 so, dass sie die | zeigt nach
24 Emitter-Schaltung | oben:
925 23 eines pnp-Transistors E->B
9,50 2,2 zeigt. Emitter: +
9,75 2,1 Basis: -
10,00 2,0 | Kollektor: -
1,9 |
1025 18 6.) o ; A6
1075 16 Transistors. Beschrifte auch die Achsen der beiden Diagramme. |

110015 Wie ldsst sich aus diesen Kennlinien ablesen, |

m— 12 dass man den Transistor als Schalter verwenden kann? |

11,50 1,2 ‘

11,75 1.1 ‘

12,00 1,0 ‘

Vite |
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Klasse: CodeNr.: 3 ' codeNr
Datum: « Halbleiter E * Punkte:
Name: Note: | 3
2 1.) oo iA1
5 § Welche der Kurven A bis F gehoren zu einem NTC-Widerstand ? |
200 60 A R A I A[] | []
59 B D ‘ .
2,25 5,8 C D ‘ l:]
2,50 5,7
s F/ oD E D[] (]
3,00 55 E D ‘ .
5,4 B b} u F L] ‘ D
3,25 53
3,50 5,2 > > ‘
375 51 2.) ®°® A2
4,00 5,0 | ] ‘
49 Erhoht man die | | eines Halbleiters, nimmt seine | Temperatur

— . - — . L] Leitfahigkeit
:zz ij | | —‘ zu, weil dann mehr [ D:D | freie Elek-
50 4, L e | tronen
475 46 _|_|_|_|_‘ und | l | zur Verfiigung stehen. Locher

5,00 4,5 ‘

1050 17 Skizziere auf der Riickseite die Ugg-Ig-Kennlinie und die Ugg-Ic-Kennlinie eines

wa 3.)°° ‘ A3
525 43 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
550 4,2 Eine gelbe Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,8 V. | Us=Ug-U,
575 4.1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten,  Us=1,7V
6,00 4,0 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschlieSen mochte? ’
3.9 | Rg=Ug:l
625 38 | Rs=850Q
6,50 3,7 ‘
6,75 3,6 |
7,00 35 4) oo \ A4
34 Eine Diode ist mit n an Plus, mit p an Minus angeschlossen. |
7.25 33 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
15032 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ]| []
78 3 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. ] ]
— z: * Elektronen und Locher wandern aus der Grenzschicht, die Diode sperrt. 1| N
8,25 28 5) ee ‘ A 5
850 2.7 Vervollstdndige |
875 26 die Schaltskizze | DerPfeil
9,00 25 so, dass sie die | zeigt nach
24 Emitter-Schaltung | unten:
925 23 eines npn-Transistors B->~E
9,50 2,2 zeigt. | Emitter: -
9,75 2,1 | Basis: +
10,00 2,0 | Kollektor: +
1,9 |
10,25 1,8 6) (X)) ; A6
1075 16 Transistors. Beschrifte auch die Achsen der beiden Diagramme. |

1,00 1.5 Wie ldsst sich aus diesen Kennlinien ablesen, |

. 12 dass man mit dem Basis-Strom den Kollektor-Strom steuern kann? \

11,50 1,2 ‘

11,75 1.1 ‘

12,00 1,0 ‘

Vit |
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Klasse:

CodeNr.: 48 | codeNr::

10,50 1,7
10,75 1,6
11,00 1,5

1,4
11,256 1,3
11,50 1,2
11,75 11
12,00 1,0

Skizziere auf der Riickseite die Ugg-Ig-Kennlinie und die Ugg-Ic-Kennlinie eines
Transistors. Beschrifte auch die Achsen der beiden Diagramme.

Wie lasst sich aus diesen Kennlinien ablesen,

dass man mit dem Basis-Strom den Kollektor-Strom steuern kann?

Datum: * Halbleiter E « Punkte:
Name: Note: | 48
2 1.) oo ‘ A1
5 § Welche der Kurven A bis F gehoren zu einem  ? |
2,00 60 A R A | A[] | []
29 C B[ | H
2,25 58 \ C D ‘ l:]
2,50 57
5 b/ ~E F D[] ]
3,00 55 E D ‘ I:]
54 A b} U F D ‘ D
3,25 53
3,50 52 > > ‘
375 51 2.) ®°® A2
400 50 . | dotiert
49 Wird ein Halbleiter mit 3-wertigen Atomen | _‘ , entsteht ein D‘ | p-Leiter
425 48 « ; e e [l - Leitfahigkeit
450 47 r | || Er hat eine bessere r | | _|. weil er | Locher
4,75 4,6 r == ] "R ‘
500 4,5 mehr | | | hat. ‘
wa 3.)°° ‘ A3
525 43 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
550 4.2 Eine orange Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,6 V. | Us=Ug-Uy
575 41 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Ug=6,4V
600 4,0 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschlieen mochte? | ’
3.9 Rs=Us:l
625 38 | Rg=320 Q
6,50 3,7 ‘
6,75 3,6 |
700 35 4.) ®® A4
34 Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
725 33 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
750 32 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. 1 ]
[EE * Elektronen und Lécher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. e ]
800 z: « Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. my n
825 28 O.) *° A5
850 2,7 Vervollstandige \
875 26 die Schaltskizze | DerPfeil
9,00 25 so, dass sie die | zeigt nach
24 Emitter-Schaltung | oben:
925 2.3 eines pnp-Transistors E->B
950 2,2 zeigt. Emitter: +
9,75 2,1 Basis: -
10,00 20 | Kollektor: -
1,9 |
10,25 1,8 6) (X)) ; A6
|
|
|
|
\
|
|

Vite
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Klasse: CodeNr.: 49  codeNr:
\

Datum: * Halbleiter E Punkte: |
Name: Note: | 49
o 1.) oo ‘ A1
< 9o . . .
53 Welche der Kurven A bis F gehdren zu einem  ? |
200 60 A R A I A | []
59 C B ] | [ |
2,25 58 C D ‘ D
2,50 5,7
905 F E D
2,75 56 B D D ‘ l:‘
3,00 55 E D ‘ I:]
5,4 A b} u F O ‘ |
3,25 53
3,50 52 > >
375 5,1 2) oo A2
4,00 50 ) | r = '—‘ LD:D_ | thermische
49 In NTC:s lésen sich durch HEEE Bewegung | Elektronen
425 48 . . . . Elektronen
450 47 aus dem Kristallgitter. Legt man Spannung an, bewegen sich die | Locher
'7 . - | |
475 48 zum Plus- und die | | lzum Minuspol. |
5,00 45
wa 3.)°° ‘ A3
525 43 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
550 4,2 Eine rote Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 1,8 V. | Us=Ug-U,
575 4,1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Us=72V
6,00 40 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschlieBen mochte? | ’
3,9 RS=U32|
625 3,8 | Rg=360 Q
6,50 3,7 ‘
6,75 3,6 |
7,00 35 4) oo \ A4
34 Eine Diode ist mit n an Plus, mit p an Minus angeschlossen. |
7.25 33 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
750 3.2 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. 1 []
78 31 * Elektronen und Lécher wandern aus der Grenzschicht, die Diode sperrt. O] |
800 30 « Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeinander zu bewegen. 1| ]
2,9
8,25 28 5) ee ‘ AS
850 2.7 Vervollstdndige |
875 26 die Schaltskizze | DerPfeil
900 25 so, dass sie die | zeigtnach
24 Emitter-Schaltung | unten:
925 23 eines npn-Transistors B->E
9,50 2,2 zeigt. | Emitter: -
9,75 21 \ Basis: +
10,00 2,0 | Kollektor: +
1,9 |
10,25 1,8 6) (X)) ; A6
1050 1.7 Skizziere auf der Riickseite die Ugg-Ig-Kennlinie und die Ugg-Ic-Kennlinie eines

10.75 1.6 Transistors. Beschrifte auch die Achsen der beiden Diagramme. |

1,00 1.5 Wie ldsst sich aus diesen Kennlinien ablesen, |

m— 12 dass man mit einem schwachen Strom einen starken steuern kann? |

11,50 1,2 ‘

11,75 1.1 ‘

12,00 1,0 ‘

Vit |
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Klasse: CodeNr.: 50 | codeNr::
|

1050 17 Skizziere auf der Riickseite die Ugg-Ig-Kennlinie und die Ugg-Ic-Kennlinie eines

Datum: * Halbleiter E ° Punkte: |
Name: Note: | 50
o 1.) oo ‘ A1
) . . .
53 Welche der Kurven A bis F gehdren zu einem  ? |
2,00 6,0 A R A I A | L]
59 C B[ | |
2,25 58 C D ‘ l:]
2,50 5,7
s D F E
2,75 56 B D D ‘ .
3,00 55 E [] | [
, F
A S v 4 b
3,50 5.2 ‘
375 51 2.) ®°® - A2
4,00 5,0 ‘
49 Erhoht man die | i | | | | | |eines Halbleiters, nimmt sein | Temperatur
25 4, . — . . Widerstand
:zz ij :’_r ] | T ab, weil dann mehr ’7 —’—H_L | freie Elek-
= \ tronen
:;z 12 und | || zur Verfiigung stehen. | Lécher
wa 3.)°° ‘ A3
525 43 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden. |
550 4,2 Eine griine Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,9 V. | Us=Ug-U,
575 4,1 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten,  Ug=6,1V
6,00 40 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschlieBen mochte? ’
3.9 | Rg=Ug:l
625 38 | Rg=305Q
6,50 3,7 ‘
6,75 3,6 |
7,00 35 4) oo A4
34 Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
7.25 33 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
7.50 3.2 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. 1| ]
rre 31 * Elektronen und Lécher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] ]
800 30 « Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. N ]
2,9
8,25 28 5) ee ‘ AS
850 2.7 Vervollstdndige |
875 26 die Schaltskizze | DerPfeil
900 25 so, dass sie die | zeigt nach
24 Emitter-Schaltung | oben:
025 2.3 eines pnp-Transistors E->B
9,50 2,2 zeigt. Emitter: +
9,75 2,1 Basis: -
10,00 2,0 | Kollektor: -
1,9 |
10,25 1,8 6) (X)) ; A6
1075 16 Transistors. Beschrifte auch die Achsen der beiden Diagramme. |

110015 Wie ldsst sich aus diesen Kennlinien ablesen, |

m— 12 dass man den Transistor als Schalter verwenden kann? |

11,50 1,2 ‘

11,75 1.1 ‘

12,00 1,0 ‘

Vite |
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